

# 广西上千民众 泪别“化缘校长”

## 队伍绵延数百米

“咿咿”，响亮的锣声回荡在桂西北瑶乡都安县城清晨的上空。15日，是广西河池市都安高级中学校长莫振高出殡的日子。上千名各界民众或手握蜡烛或手举花圈，有序地走在湿漉漉的街道上，队伍绵延数百米长，送别人们心目中的大好人——莫振高。

### 学子从国内外飞回送别

送行的队伍中弥漫着浓浓的悲痛气氛。莫校长出殡的时间定在15日早上8时，许多从外地赶回来的学生早早就聚集在学校内莫振高的家。

在北京工作的蓝宇娜，一说起莫振高就忍不住泪流满面。得知莫校长去世后，她立刻购买机票赶回了都安。她表示，莫振高曾是她的语文老师，当年就是在他的影响下发奋读书才有了今天的生活。莫校长的离世令她感到十分悲恸：“莫校长是非常值得大家尊敬的老师，我现在没法用语言表达心情，只知道今天必须出现在这里。”

### 学生自发熄灯默哀

作为一个县级中学的校长，在世时默默无闻。但莫振高的辞世，却在当地引起了强烈关注。他去世的消息最先被在南宁工作的学生发在朋友圈，很快就在那里形成热点。他辞世后，都安高中的学生更是自发举行“停电”仪式，数十间教室同时熄灯3分钟，为莫校长默哀。

莫振高的去世，对于许多他教育过的学子来说是一个十分悲痛的消息，整个都安县城，花圈等祭奠物品被购买一空。

### 曾筹集3000多万救助金

莫振高是壮族人，1957年生，1972年8月参加工作。系广西都安瑶族自治县高级中学高级教师、校长，全国先进工作者，全国教书育人楷模，广西壮族自

治区劳动模范，感动广西十大新闻人物。莫振高连续35年(截至2011年)用自己微薄的工资资助近300名贫困生，让他们顺利进入大学。近10年来，莫振高先后筹集3000多万元善款，资助1.8万名贫困生圆了大学梦。在家人、群众和贫困山区孩子眼中，他是一个“总是惦记着山里贫困孩子”的校长爸爸，一个被瑶山的孩子称作“莫爷爷”的好心人。2015年3月9日，莫振高因病逝世，享年58岁。

今天，在广西都安县城，莫振高遍及全国和世界各地的学子们，怀着悲痛的心情缅怀他们的好校长、好爸爸。千日如梭，隔世，此离别，两相隔，痛心何处寻。梦牵萦绕夜半回，肠断处，念故人，泪已湿巾。



### “反串求婚”

近日，6位女神化身帅气“新郎”跪地求婚，成功牵手身穿婚纱、脚蹬高跟鞋的男友，在武汉欢乐谷广场里奔跑秀恩爱，引得广大游客驻足拍照，为白色情人节增添浪漫温馨的一幕。原来这是武汉欢乐谷举办的“集体反串求婚”活动，精心设计激情热吻及高跟鞋奔跑两大环节，在白色情人节为广大男性朋友谋福利。

# 16岁妹妹突患白血病 准妈妈堕胎捐髓救妹

济南准妈妈小张，去年结婚，如今已经怀孕三个多月，眼看有了下一代，一家人都乐得合不拢嘴，可最近小张突然改变主意：要堕胎！一开始全家坚决反对，后来全家含泪支持，这究竟是怎么回事？

小张母亲含着泪说，让大女儿喝药堕胎，她心疼更无奈，1月17号，在淄博上学的二女儿文慧突然身体不适，腿酸、骨头酸，上楼都上不了，被同学和老师送去淄博医院，血小板、白细胞都下降，被转送至齐鲁医院检查，

结果为急性淋巴细胞白血病。

1月19日，文慧确诊后，一家人感觉天要塌了，可是又怕文慧担心，一直强忍着。姐姐张迪和丈夫的新婚喜悦也被冲散了，两人开始带着妹妹到医院做化疗。医生建议，治疗白血病最好的方式是亲人的骨髓移植，为做移植，一家三口抽血配型，3月4日配型结果出来了，姐姐张迪与妹妹重合度100%。可这时，张迪已经怀孕三个月了。

要想给妹妹做移植，就得先堕胎，一边是自己的亲妹妹，一

边是自己的亲骨肉，张迪陷入两难，最终还是决定，先救妹妹。

这时，张迪的丈夫李振兴也陷入了两难，他和张迪同岁，是家中独子，他的父母听到儿媳怀孕后天天盼着抱孙子。张迪的丈夫告诉记者，一开始的时候自己很不愿意，家里也反对。

经过一段时间的思想斗争后，李振兴最终同意了妻子的选择，并帮着妻子做家人的工作。丈夫的理解支持，张迪很感激。现在一家人最大愿望就是，她尽快养好身体，早点做移植。

## 三八节买彩票送女友 小伙中奖100万元

小伙子小吴最近双喜临门，找了一个漂亮女朋友，中了即开型体育彩票“好彩头”的100万大奖，而且这大奖还是女朋友刮出来的。

小吴是杭州本地人，90后，在下沙某大学毕业之后找了份工作。到了适婚年龄，在朋友介绍下找了一个漂亮的女友。沉浸在爱情甜蜜里的小吴只要有时间就会带着女友到处玩，尽自己所能哄女友开心。

三八妇女节那天，两个人走在大街上正在寻找礼品店，小吴想给女友买个有意义的礼物。在经过一家体彩销售网点时，女友提议小吴买几张

彩票当礼物，这让小吴有些意外。

“我女朋友挺懂事的，她知道我工资不高，身上也没多少钱，所以说买彩票，既不用花太多钱，而且还有惊喜。”在兑奖的时候小吴说，“所以在选的时候，我就买了最贵的彩票，8张‘好彩头’。”

当销售员将8张彩票交给两个年轻人的时候，谁也没有想到这里面竟然有一张会有100万大奖。“这张中奖票是我女朋友刮出来的，她是第一次买彩票，看到中奖金额之后，还高兴地跟我说中了1000元呢！”说完，小吴高兴地笑起来。

## 为儿买房后才知非亲生 男子起诉离婚获赔偿

给“儿子”买保险买房子，最后却发现“儿子”不是亲生的。备受打击的男子刘某，向安徽广德县法院提起离婚诉讼，近日该案审结。女方严某须返还刘某为“儿子”花费的抚养费，双方为儿子所买的保险和房产，也应由女方将男方付出部分退还。其他财产和债务依法分割，同时，法院还确认女方赔偿男方精神损害抚慰金2万元。

据悉，男子刘某与前妻严某2001年结婚，并生育一女，2008年又育一子，不久，刘某和严某为儿子买了2万余元保险，2010年，夫妻二人又为儿

子购买了一套价值45万余元的商品房，已完成首付13万余元。然而，去年8月，某生物科技有限公司鉴定出刘某与儿子并非亲子关系。刘某因此向广德县法院提起离婚诉讼，要求获得女儿的抚养权，分割夫妻共同财产，返还其为“儿子”花去的一切费用，赔偿精神抚慰金等。

庭审中，严某要求获得一对女儿的抚养权，并要求分割房产一套，负担包括欠其母和舅舅的5万元共同债务，同时还要分隔与刘某共同经营的饭店。不过，二人的女儿表示愿与刘某一起生活。

## 公交上男子突发癫痫 全车乘客陪护送医

近日，成都一辆86路公交车行驶到府河市场时，车上一位中年男乘客突然晕倒抽搐。热心乘客主动上前察看情况，在司乘人员的共同努力下，公交车变身急救车，将发病男子及时送到附近医院接受救治。20多分钟后，该男子生命体征恢复正常。

“大概是上午9点半过，突然多名乘客大喊：‘有人晕倒了！’成都86路公交车驾驶员杨凯说将车靠站停稳后，只见一名中年男子瘫倒在座位上，浑身抽搐不止，脸色蜡黄。

杨凯随即拨打了120和

110。看到情况紧急，征得车上其他乘客同意后，杨凯直接将乘客送往附近医院进行救治，其间没有一名乘客要求中途下车。

大约5分钟后，86路公交车停在了成都大学附属医院门口。“医生为他做了基本检查，见情况基本稳定后热心乘客默默离开了现场。”杨凯说，中年男子服用了自带的药物，10多分钟后，自行离开了医院。医生表示，一些癫痫病人在发病时会出现短暂性休克，幸亏司机乘客伸手援救，送医及时



## 郑州办帐篷相亲活动 引男士好奇“偷看”

近日，在郑州市如意湖畔，一场独特的帐篷相亲活动吸引了大批单身男女。活动现场8顶帐篷依次摆开，单身女士戴着面具坐在帐篷里，其资料贴在帐篷外面，感兴趣的男士可以进帐篷与女士交流8

分钟。新颖的相亲形式吸引了不少男士好奇“偷看”，希望找到自己的另一半。

因为相亲人员多，排队等待的女士们也不再矜持，急切地想找到空着的帐篷。

(本报综合)